



RIMOKATOLIČKA ŽUPA
UZVIŠENJA SVETOG KRIŽA
SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Trg hrvatske kraljice Jelene 3
HR – 49 223 SVETI KRIŽ ZAČRETJE
tel.: 049 / 227-909 / 091 341 11 10
e-mail: rktsvkr@kr.t-com.hr
web.: www.zupa-svkrizzacretje.hr



TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA

Godina XXVI. liturgijska godina B Broj 8 (1257)

21.02.2021.

1. KORIZMENA NEDJELJA

+ Čitanje svetog Evandjelja po Marku

Mk 1, 12-15



Moj Sveti Anđele Čuvaru,
Tebe mi je Gospodin Bog dao
za pratitelja kroz čitav moj
život. Spasi me za vječnost i
izvrši na meni svoju dužnost
koju Ti je dala Božja ljubav:
potresi me u mojoj
ravnodušnosti, vuci me u
mojoj slabosti, skreni me sa
moga krivoga puta, otvori
mi oči za Boga i za Križ,
zatvori mi uši za sve
zamamnosti zloga
neprijatelja.
Bdij nada mnom kad spavam
I učini da jednom budem s
tobom u nebeskoj radosti.
Amen.

U ono vrijeme: Duh
nagna Isusa u pustinju. I
bijaše u pustinji četrdeset
dana, gdje ga je iskušavao
Sotona; bijaše sa zvijerima,
a anđeli mu služahu. A
pošto Ivan bijaše predan,
otiđe Isus u Galileju.
Propovijedao je evanđelje
Božje: »Ispunilo se
vrijeme, približilo se
kraljevstvo Božje!

**Obratite se i vjerujte
evanđelju!«**

Riječ Gospodnja.

UREDNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričest, ispovijed i bolesničko pomazanje kao i za prijavu sprovoda od 0-24h.

Misne nakane za 1. korizmeni tjedan

21.02.	Ned.	1. KORIZMENA NEDJELJA <i>„ Iskušavao ga Sotona, a anđeli mu služahu.“</i>	08:00 09:30 11:00 17:00	+ Marija Tovernić, + Franjo Dijaković + Barica i Stjepan Poslek, + Stjepan Prelog, + Marija Dvorski, + Agata i Julije Martinjak PRO POPULO + na nakanu župljana
22.02.	Pon.	Katedra sv. Petra	17:00	+ Nada, Dragutin i Renata Krznar, + Agata i Mirko Lovrenčić, + Danica i Juraj Galović i ob.
23.02.	Ut.	Sv. Polikarp, mučenik	16:30 17:00	KRIŽNI PUT- predmole krizmanici 8a razred OŠ Sv. Križ Začretje SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE + Zdravko, Štefanija i Stjepan Krklec, + Barlović Andrija i ob. Barlović, Ivan Gašparić i ob. Gašparić, + Juraj i Jelena Bezjak, + Dragutin Merkaš, + Magdalena Vrankovečki, + Zlatko Šivalec, + Milan Kos, + Ladislav Piljek, + Stjepan Roginić, + Danica Vukić, + Ivan Sinković
24.02.	Sri.	Sv. Sinerot, mučenik KVATRE	17:00	+ Petar Dešić, + Marica Vranić
25.02.	Čet.	Nestorije, Hrvoje	16:30 17:00	EUHARISTIJSKO KLANJANJE + Stjepan i Josip Martinić, + Marija Majetić, + Tomo Benić
26.02.	Pet.	Aleksandra, Robert KVATRE	16:30 17:00	KRIŽNI PUT (predmole mladi naše župe) mogućnost za sakrament sv. Ispovijedi SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE + Antun Gregurić, + Juraj, Vladimir, Amalija Košutić, + Magdalena Wolfle, + Marija Popović, + Suzana Hriberski, + Mirko Petrač, + Ana Hanž, + Darko Tomašić, + Stjepan Ptičar, + Katarina Juričko, + Marija Vukić, + Ivan Mihovilić, + Antun Piljek
27.02.	Sub.	Sv. Donat KVATRE	08:00 16:00	+ Anica Cvrtila, + Sidonija Piljek KRŠTENJE: VID PTIČAR
28.02.	Ned.	2. KORIZMENA NEDJELJA <i>„ Ovo je Sin moj, ljubljeni! Slušajte ga!“</i>	08:00 09:30 11:00 17:00	+ Franjo Dijaković, + Vlado Mladić, + Martin i Marija Lovrenčić + na nakanu župljana PRO POPULO + na nakanu župljana

KIP MAJKE BOŽJE 21. veljače 2021. preuzimaju ovi molitelji;

Mira Ljevar, Đurđica Gorički, Marija Kuhar, Mato Sinković, Terezija Kučko

Molitvena nakana za mjesec veljaču za proglašenje svetim bl. Alojzija Stepinca

DAR ZA CRKVU – Ob. Hrvoja i Maje Belić, Ciglenica Zagorska 20a, Ljudevit Sirovec, Švaljkovec 68, Obitelj Mrazović, Galovec Začretski 2, Zlatko Blazinić, Mirkovec 50a, Antun Kvež, Sekirišće 77, Ljubica Cvetko, Zleć 22, Slava Tkalčević, Zleć 9a, Juraj Gorički, Zleć 24, Jurica i Sanja Šafranko, Švaljkovec 30a, Ljubica Jurina, Štručljevo 81

Svoj dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 57 24840083234452004

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU:

UMRLI: + Agata Martinjak, rođena 1931., Dukovec 10

KRŠTENI: ...

VJENČANI: ...

ŽUPNI CARITAS:

Poštovani župljani! Župni Caritas naše župe u suradnji s Caritasom Sisačke biskupije, odlučio je na razini općine i župe brinuti narednih mjeseci o 10 obitelji s područja njihove biskupije koje su nam oni preporučili za pomoć stradavši u potresu prošle godine. Akcija će biti usmjerena na jednom mjesečno gdje bi se prikupljala hrana i higijenske potrepštine, dok bi im njihove plaće ostale za materijalnu obnovu. **Prva akcija prikupljanja je 20.02. 2021. od 09-15 sati i 21.02. 2021. od 09-13 sati u dvorani Pastoralnog centra. Prikupljamo hranu i higijenske potrepštine. Pokažimo solidarnost i djelatnu ljubav prema potrebitima.**

Dragi roditelji i draga djeco, **ŽUPNA KATEHEZA 27.02. 2021.** po dogovorenom rasporedu: **dvorana župnog dvora**

09:00 PRVOPRIČESNICI- 3 B razred osnovne škole sv. Križ Začretje

10:00 KRIZMANICI – 8 B razred osnovne škole Sv. Križ Začretje

11:00 MINISTRANTI

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ: Sakrament ženidbe žele sklopiti:...

Dragi župljani, imajmo stalno u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda nađu u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima (ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje).

ČITANJE BIBLIJE U NAŠOJ ŽUPI KROZ KORIZMU.

ČITANJE BIBLIJE U NAŠOJ ŽUPI POČINJE U NEDJELJU 21. 02. 2021. u 16:00 sati i završavamo u 17:00 (Sv. Misa) i nastavljamo od 18:00 do 20:30 sati. Biblija će se čitati svaki dan u župnoj crkvi dva sata prije sv. Mise (15:00 – 17:00) i dva sata nakon sv. Mise (17:30 – 19:30). Prijaviti se možete u tablicu koja vam stoji na raspolaganju na stoliću ispod kora, na ulazu/izlazu iz župne crkve. ODAZOVITE SE I UPIŠITE ZA ČITANJE BOŽJE RIJEČI DRAGI ŽUPLJANI; MLADI, KRIZMANICI, PRVOPRIČESNICI S RODITELJIMA, OČEVI I MAJKE, DJEDOVI I BAKE!

BIBLIJA

KORIZMA

- Korizmena djela: post, milostinja i molitva, nemrs
- POST_ Postiti znači jednom se u danu do sita najesti, a u druga dva obroka manje uzeti. Post obvezuje sve koji su navršili 18 godina i nisu prešli 60. godinu. Nemrs znači ne jesti meso. To smo dužni činiti sve petke kroz godinu, a napose u korizmi. Post i nemrs obvezatni su na Čistu srijedu ili Pepelnicu i na Veliki Petak.
- NEMRS_ svaki petak u godini, a posebno u korizmenim petcima treba se vršiti nemrs. Redovito uzimati obroke, ali u njima ne smije biti mesa ili mesnih prerađevina. Mlijeko i jaja kao i riba nisu meso.
- MILOSTINJA_ Pod imenom milostinje treba shvatiti sva djela milosrđa prema bližnjemu što sv. Leon zove "pobožna djela". Sveti Ocu su jednodušni u izjavi da je milostinja nužni dodatak postu. Naravno, čini milosrđa ne ograničavaju se samo na ublažavanje fizičke bijede. Gospodin nam je zapovjedio da u isto vrijeme dajemo i opraštamo. Zato kršćanin treba za vrijeme korizme prakticirati dvije vrste milostinje: davati i opraštati.
- MOLITVA_ Sv. Augustin kaže da su post i milostinja dva krila koja dižu k Bogu molitvu u korizmi. Post i molitva su zato da očiste dušu i da joj lakše pomognu da se uzdigne k Bogu. Zauzvrat molitva potiče i oživljava obdržavanje korizme. Molitvom dobivamo milost koja nam je potrebna da počnemo "svečanost posta" s djelatnom ljubavlju koju primamo i da je ispunimo sve do kraja u pobožnosti.
- Nutarnja raspoloženja koja trebaju pokretati naš korizmeni elan; 1) Skrušenost srca, 2) Povjerenje u Boga, 3) Strpljivost, 4) Radost
- **KRIŽNI PUT** -Križni put je pobožnost na spomen Isusove muke, od trenutka kada Isusa osuđuju na smrt do polaganja Isusova tijela u grob, odnosno to je oblik zajedničke vjerničke molitve, prisjećanja i razmišljanja o Isusovoj mucu. Pobožnost Križnog puta je vrlo stara i potječe iz Jeruzalema. Križni put se sastoji se od 14 postaja. Za svaku postaju, u crkvama ili na javnim mjestima postavljaju se slike ili kipovi s likovnim prikazima Isusove muke. **Pobožnost križnog puta u našoj župi u vremenu korizme je utorkom i petkom u 16:30.**

KVATRE U godišnji ciklus liturgije utkana su četiri tjedna posta i molitve, svaki u jednom godišnjem dobu. Ta četiri tjedna zovu se kvatre ili kvatreni tjedni, a ti dani, kvatreni dani, ili jednostavno kvatre. U kvatrenom tjednu izabrani su pokornički dani srijeda, petak i subota. Kvatre su pokornički dani u kojima se želi na intenzivniji način susresti Boga u molitvi, postu i djelima milosrđa prema bližnjima. Proljetne su kvatre posvećene pokori i obraćenju i počinju u prvom korizmenom tjednu pa ih negdje nazivaju korizmene kvatre. Na taj način nas Crkva još jačim glasom poziva na obraćenje... Svatko je sklon padovima, pa nas, u ovom vremenu, Crkva poziva na poboljšanje. Zašto ne iskoristiti priliku za novi početak već pri početku godine?



Mjesto molitve: Dom zdravlja Zabok,
Trg Dragutina Domjanića bb, ispred župne crkve u Zaboku
vrijeme bdjenja: od 6:30 do 18:30 sati
kontakt: 091 546 4925 (Brankica)
Naša župa Sv. Križ Začretje trebala bi predvoditi molitvu u srijedu 24.02. 2021.

Javiti se možete dragi župljani gospođi Brankici radi sudjelovanja u molitvi.